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ІНФОРМАЦІЙНО-ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ ПІДГОТОВКИ 

МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ З ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 
 

В умовах глобальної інформатизації українського суспільства актуальною 
постала проблема якісної підготовки майбутніх фахівців професійної освіти, 
яка потребує розроблення нової моделі розвитку вищої школи, її суттєвого 
реформування на основі прогресивних інформаційно-комунікаційних та 
освітніх технологій. Готовність до змін, проєктування сучасного інформаційно-
освітнього середовища – це виклики до науково-педагогічних працівників, які 
повинні забезпечити якісну підготовку фахівців нового покоління. 
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Сучасний етап модернізації вищої професійної освіти у педагогічних ЗВО 
характеризується оновленням змістового контенту підготовки майбутніх 
фахівців, приведенням його у відповідність до вимог суспільства та ринку 
праці. Особливістю державних освітніх стандартів спеціальності 015.38 
Професійна освіта (Транспорт) бакалаврського і магістерського рівнів вищої 
освіти є застосування у ЗВО ефективних методів практико-орієнтованого 
навчання через створення дієвого інформаційно-освітнього середовища для 
освоєння освітніх програм здобувачами вищої освіти. Структуроутворюючими 
компонентами такого середовища має бути: партисипативно-професійне 
оточення (кросдисциплінарні технології навчання, дуальна підготовка та ін.); 
проектно-інтегративний компонент (входження української освітньої системи у 
світовий освітній простір); інформаційно-комунікаційний компонент, зумовлює 
підготовку інформаційно-орієнтованої особистості, і забезпечує модернізацію 
професійної освіти [1]. 

Досвід підготовки майбутніх фахівців спеціальності 015.38 Професійна 
освіта (Транспорт) дай підстави констатувати, що інформаційно-освітнє сере-
довище – це сукупність умов, що забезпечують його ефективне функціонування 
на предметному та особистісному рівнях взаємодії учасників освітнього 
процесу. Обгрунтовуючи поняття «інформаційно-освітнє середовище 
підготовки майбутніх фахівців з професійної освіти» виділимо такі його 
сутнісні складники: інформаційно-середовищний, особливість якого полягає в 
динамічному характері інформаційних процесів; освітньо-середовищний, 
передбачає системну інтеграцію, що призводить до збільшення навчальної 
активності та продуктивної діяльності здобувачів вищої школи; професійно-
середовищний аспект, забезпечує професійно-орієнтовану та інформаційну 
взаємодію з використанням інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ). 

Проєктування інформаційно-освітнього середовища підготовки 
майбутніх фахівців спеціальності 015.38 Професійна освіта (Транспорт) 
привносить в освітній процес нові можливості: економічну ефективність та 
гнучкість, широке використання інформаційно-комунікаційних ресурсів, 
суттєве розширення можливостей традиційних і нових ефективних форм 
навчання. В основу моделювання такого середовища покладено принцип 
модульності, що передбачає досягнення конкретних дидактичних цілей [2; 3]. 

На наше переконання інформаційно-освітнє середовище педагогічного 
ЗВО повинно містити: технічні та програмні засоби, інформаційно-довідкову 
базу, інтерактивну підтримку курсу, навчальний контент, освітні технології та 
нормативно-правове забезпечення. 

Інформаційно-освітнє середовище підготовки майбутніх фахівців з 
професійної освіти дозволяє: реалізувати дидактичні можливості освітніх 
технологій за допомогою ІКТ; ефективно організувати самостійну роботу 
студентів; реалізувати активну та комунікативну діяльність на інформаційному 
порталі ЗВО; використовувати кейс-технології; організувати особистісну 
траєкторію розвитку студентів, формуючи їх проєктувальні, аналітичні, 
практичні, комунікативні, творчі, соціальні вміння, навички самоаналізу; 
здійснювати дистанційну підготовку; виконувати магістерське дослідження; 
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проводити контроль та рефлексію освітнього процесу за допомогою 
тестування, опитувань, спілкування на форумах і блогах; використовувати 
портфоліо як альтернативний спосіб формування та оцінювання професійної 
компетентності [3]. 

В умовах модернізації освітньої системи педагогічних ЗВО 
інформаційно-освітнє середовище дозволить покращити підготовку майбутніх 
фахівців спеціальності 015.38 Професійна освіта (Транспорт), дасть нові 
можливості для цілепокладання, рефлексії, самооцінки отриманих результатів, 
створить умови для саморозвитку та самовдосконалення. Кожен здобувач 
вищої освіти зможе побудувати індивідуальну освітню траєкторію в освоєнні 
професії, що є важливою умовою конкурентоспроможності ЗВО на ринку 
освітніх послуг. 
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Перехід системи вищої освіти України до Європейських стандартів якості 

(ESG) зумовлює кардинальні зміни та інтенсивне впровадження інноваційних 
технологій та методів навчання. Актуальним стає впровадження у вищій школі 
новітніх підходів акцентованих на більш широкому використанні самостійної 
роботи здобувачів під час вивчення освітніх компонентів [1, с. 228]. 

Самостійна робота є необхідним компонентом освітнього процесу у ЗВО. 
Вона передбачає інтеграцію різних видів індивідуальної й колективної 
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